

**1º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS
EDITAL PREGÃO N.º 013/2007**

1) Estamos com dúvidas em relação ao piso solicitado por Vossa Senhoria, no Pregão Eletrônico N° 013/2007, ou seja piso em régua antiderrapante, de fórmica. Solicitamos informações ou especificações mais detalhadas do objeto requerido, trabalhamos com piso de madeira a 40 anos e desconhecemos o produto no mercado. Obs: Os tamanhos das régua e as espessuras tem variações, são elas:

190 mm x 1350 mm x 7 mm

300 mm x 1350 mm x 7 mm

190 mm x 1200 mm x 7 mm

190 mm x 1200 mm x 8 mm

190 mm x 1200 mm x 9 mm

RESPOSTA: Vimos informar que as especificações do Objeto, bem como dos materiais estão contidas no Termo de Referência. Esclarecemos ainda que os materiais especificados são aqueles que atendem às nossas necessidades e foram objeto de pesquisa de mercado, quando da elaboração do orçamento estimado.

2) Formipiso: O que seria exatamente acabamento lateral? É rodapé ou é o produto instalado no piso?

RESPOSTA: Acabamento lateral rodapé.

3) Piso Vinílico: Considerar instalação de rodapé? A cor marrom não existe no catálogo da FADEMAC, o que existe é a cor camurça na linha Classic 2.0 mm. Posso orçar esse produto?

RESPOSTA: Sim, considerar instalação de rodapé. Sim, a cor do piso é o padrão do prédio, camurça.

4) Solicitamos esclarecimento na especificação do piso melamínico, onde não é informado a dimensão das régua, a espessura e cor.

RESPOSTA: Dimensão das régua: 10,5 cm – Espessura: 2,0 mm – Cor obedece o padrão atual utilizado pela VALEC.

CLEILSON GADELHA QUEIROZ
Gerente de Licitações e Contratos